

**BEFORE THE PUBLIC SERVICE COMMISSION
OF THE STATE OF MISSOURI**

In the Matter of the Application of Evergy
Metro, Inc. d/b/a Evergy Missouri Metro and
Evergy Missouri West, Inc. d/b/a Evergy
Missouri West for Approval of a Transportation
Electrification Portfolio

)
)
)
)
)
)

File No. ET-2021-0151

Errata Sheet for the Testimony of Geoff Marke

Explanation of Error

I omitted four counties from Evergy’s service territory from my table on page 9, lines 8 of my rebuttal testimony. The table should include the following entities:

County	Battery	Plug-in
Bates	7	-
Ceder	4	2
Daviess	1	1
Howard	3	1

The revised total should read:

1,305 (Battery + 107 (Plug-in) = 1,412

Corrections

Testimony to be Corrected	Page	Line(s)	Explanation
Ex. Rebuttal	9	8	Include county specific data that was omitted



Geoff Marke